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“Los campeones siguen jugando hasta que lo hacen bien” (Billie Jean King)

Favor presentar en hojas de block tamafio carta. Mostrar los procedimientos para llegar a las
respuestas. Recuerde ademas que este plan de mejoramiento lo debe sustentar en las fechas
estipuladas por la Institucién.

. , , Férmulas del angulo doble
1. Aplicando la férmula del angulo doble g

adecuada, halle: senz2x = 2senx.cosx
Sen(120°) = cos2x = cos’x — sen®x
2tanx
tan2x = ———=
1— tan“x

Férmulas mitad de angulo o semiangulo
send - 4 jLl-cosu cosdL = 3 [-Llicosu
i 2 2 2

tan s Sl=eosis v sen u
2 sen u 1+cosu

La eleccidon del signo + o - depende del cuadrante en el que se encuentre u/2
2. Aplicando las férmulas del &ngulo medio o semiangulo adecuada, halle:
Sen(22,5°) =



3. Completa el siguiente tablero usando todas las fichas del domino.
“Usa las 12 fichas estableciendo relacién de equivalencia entre razones e identidades

trigonométricas basicas”
Ten en cuenta la ficha inicial y final, para terminar el tablero; recuerda que debes usar

todas las fichas y no se deben repetir.
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4. Escribe si cada una de las siguientes imagenes son 0 no son lugares geométricos.
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Informacion para responder el numeral 5




5. Calcular la distancia entre los puntos P1(-3,5)y | ( 3 5) Yy ( 7 1)
| |

Pa(-7,1)
2 X1 Y9 X2 "'7
7 -6-5-4-3-2-1
Informacion para En conclusion, las coordenadas del punto medio

responder el numeral 6

de un segmento AB con Alx, v.) v B(x,, y,) son:

X—X'+X}Y =y,+y?
2 2
6. Hallar las coordenadas del punto medio by
del segmento cuyos extremos son los 51
puntos Ay B que se muestran en el al
siguiente gréfico:
A 3t
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Informacién para responder el numeral 7

Si P1 (X1, y1) Yy P2 (X2, y2) son dos puntos cualesquiera de una recta, y esta recta no es paralela al
eje y, la pendiente de la recta, denotada por m, esta dada por:
me YW
X- X1

7. Halla la pendiente de la recta que se muestra
en el siguiente gréfico.

Observa un tridngulo rectangulo con los angulos
30°, 60° y 90°, con la hipotenusa igual a 2, el cateto

opuesto a 30° igual a 1 y el cateto adyacente al 60°
angulo de 30° igual a V3. Resolver los numerales 8 1

y 9.

30°

e

con estos valores de los lados del triangulo dibujado. Recuerde que: H? = (C.A)? +
(C.0)?

H = hipotenusa C.A.= Cateto adyacente C.O.= Cateto opuesto

8. Realiza la comprobacion del teorema de Pitagoras



9. Para el triangulo mostrado, calcular las 6 razones trigonométricas para el angulo de 60

grados.
Cateto opuesto al angulo de 60°
Sen (60°) = - =
Hipotenusa
Cateto adyacente al angulo de 60°
Cos (60°) = - =
Hipotenusa
Cateto opuesto al angulo de 60°
Tan (60°) = - =
Cateto adyacente al angulo de 60°
Hipotenusa
Csc (60°) = - =
Cateto opuesto al angulo de 60°
Hipotenusa
Sec (60°) = - =
Cateto adyacente al angulo de 60°
Cateto adyacente al angulo de 60°
Cot (60°) = =

Cateto opuesto al angulo de 60°

10. Utilizando la raz6n trigopnométrica adecuada, calcular la altura de un arbol que, a una

distancia de 10 m, se ve su cima con un angulo de elevacion de 30°.
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